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Regeringskampen
1.



Vi går emot det jämnaste valet på mycket länge

60 000 

röster
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Dött lopp mellan regeringsalternativen

Sifos väljarbarometer genomsnitt från tre senaste dagliga mätningarna i augusti 2022
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Partiernas form 

inför valet

2.



Partierna ligger nära valresultatet från 2018 – C är det enda undantaget

Sifo väljarbarometer augusti 2022 vs. valresultatet 2018
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Valresultat 2018
n=1796, slumpmässigt urval 

Sifo online-panel och telefonintervjuer
allmänheten 18-79 år

Källa: Sifo Väljarbarometer

Vilket parti skulle du rösta på i riksdagsvalet om det var val idag?

Övriga
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Hur går det för de tre stora partierna?

Sifos väljarbarometer augusti 2022
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Hur går det för V, C och KD?

Sifos väljarbarometer augusti 2022
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Både Miljöpartiet och Liberalerna ser ut att komma in i riksdagen

Sifos väljarbarometer augusti 2022
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5,4%5,6%
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SD och MP toppar hemskhetsindex bland partierna – S är minst hemska
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Sverige-
demokraterna

Miljöpartiet Vänsterpartiet Krist-
demokraterna

Centerpartiet Liberalerna Moderaterna Social-
demokraterna

Hemska Perfekta

Kommentar: Frågan lyder ”När du väger in allt som är viktigt för dig när du väljer politiskt parti, hur vill du värdera följande 

partier?”. Andelen hemskt är en summering av de som har angett alternativ 1-3, perfekt är en summering av de som angett 8-10 

på en tiogradig skala där 1 är hemskt på alla vis och 10 perfekt på alla vis. 
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Partiernas mediebild
2.
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Avståndet mellan partiernas medieutrymme minskar – S dominans klingar av

Share of Voice för partierna

Andel publicitet i juli
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Även den upplevda medietonen jämnar ut sig – S och L fortfarande i klar topp

August 2022

Källa: Upplevd medieton

Negativt Positivt
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Väljarna som kan tänka 

sig att byta block

3.



Allmänheten ligger ideologiskt i mitten – samma position sedan 2016 

Källa: Sifo-nätmätning juni 2022

Procenten beräknad bland personer med en åsikt
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900 000 väljare kan tänka sig att byta block – lika många från respektive sida
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Väljarnas viktigaste 

frågor

4.



De inrikespolitiska frågorna tar över bland väljarna – försvaret tappar tydligt

Allmänhetens viktigaste politiska frågor Augusti 2022
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Fråga: Vilken eller vilka politiska frågor 

är viktigast för dig just nu

Andel (%) av svaren
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Olika aspekter av ekonomi ökar i betydelse under sommaren

Allmänhetens viktigaste politiska frågor Augusti 2022
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Några faktorer som kan 

avgöra valet

5.



Magdalena Andersson har det klart högsta förtroendet bland partiledarna
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Det sjunkande förtroendet för 

regeringen kan bli en utmaning
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– Centerpartiets strategival 

kan potentiellt flytta väljare
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Ett ökat fokus på inrikespolitik och ekonomi kan skapa nya vinnare 

De största frågorna i media juli 2022

1. Lag och ordning

2. Miljö och energi

3. Migration/integration

4. Utbildning

5. Utrikespolitik

6. Ekonomi

7. Arbetsmarknad

8. Skatter

9. Sjukvård

10. Näringslivspolitik

25



Utfrågningar och debatter kan påverka valresultatet 
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Vi går emot det jämnaste valet på mycket länge

60 000 

röster
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Tack för idag!
Nu öppnar vi upp för frågor


